
L’ensemble de la communauté ALL4PACK Emballage Paris 
est conscient de la nécessité d’une transition écologique : 

estiment comme enjeu prioritaire 
l’utilisation d’emballages 
plus respectueux de l’environnement.

88%88% La volonté de changer pour des emballages 
plus respectueux de l’environnement est motivée par... 

les attentes des 
consommateurs

les bénéfices 
en termes d’image

les changements 
de législation

49%

56%

69%

La transition vers des matériaux
plus durables est freinée par :

le coût de ces matériaux 

leur disponibilité

la qualité des matériaux

63%

43%

37%

Le papier/carton

77%
Aujourd’hui

D’ici 2 ans ...

Les biomatériaux sont
encore peu utilisés

pour
pour

Et le plastique

73%
18%

restent les principaux 
matériaux utilisés pour les emballages

L’utilisation des biomatériaux 
devrait progresser !

des sondés déclarent vouloir commencer à 
utiliser des biomatériaux dans les deux ans à venir.

37%37%

Le papier et le carton devraient 
sensiblement augmenter :

des décideurs interrogés 
déclarent vouloir en 
utiliser davantage.

46%46%

L’utilisation du métal, verre et bois 
devrait rester stable.

Une baisse réelle de l’utilisation du plastique 
devrait avoir lieu pour 32% des sondés.

Enquête ALL4PACK Emballage Paris
L’évolution des matériaux d’emballage, 
vue par les professionnels

Les types de matériaux utilisés2-

1- L’enjeu des emballages plus respectueux de l’environnement

Enquête menée par ALL4PACK Emballage Paris entre le 11 avril et le 10 mai 2022, auprès de 211 décideurs appartenant aux secteurs des 
industries utilisatrices (60%) et des fournisseurs d’emballages (40%) tous secteurs confondus, de toutes tailles et de di�érents pays.
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